

Se apropie un weekend plin

Jandarmii împânzesc județul. Vezi pe unde îi găsești!



Se apropie weekend-ul și, pe litoral vor abunda evenimentele cultural-artistice. Asta înseamnă, automat, că se anunță o afluență de turiști. Pentru ca evenimentele să se desfășoare în cele mai bune condiții, peste 300 de jandarmi din cadrul Grupării Mobile „TOMIS” Constanța, în cooperare cu lucrători din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța și Inspectoratului pentru Situații de Urgență Constanța vor asigura ordinea publică și siguranța persoanelor care vor participa la concertele de muzică „Europa FM Live pe Plajă”, eveniment desfășurat pe plaja dintre stațiunile Venus și Saturn, la care sunt așteptați peste 20.000 turiști, la Zilele orașului Năvodari, pe stadionul Flacăra (sunt așteptate să participe peste 10.000 de persoane), dar și în stațiunea Mamaia la manifestările culturale și sportive („The Colour Run” - 29 iulie, între orele 17.00 și 22.30, peste 2000 de persoane și „Mișcarea face bine” - Piațeta Perla - 29 iulie, începând cu ora 09.00). „Pentru asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică, jandarmii vor acționa, în principal, pentru protecția participanților, asigurarea măsurilor de ordine publică pe timpul desfășurării spectacolelor, prevenirea și combaterea oricărui fapt care aduc atingere normelor de conviețuire socială. Recomandăm celor care participă la concertele să nu vină cu obiecte și substanțe interzise de lege, bagaje voluminoase sau rucsacuri; să respecte indicațiile forțelor de ordine și să evite implicarea în conflicte de orice natură; să acorde o atenție deosebită bunurilor și obiectelor personale (genți, poșete, etc) și să aibă un comportament decent, în conformitate cu normele de conviețuire socială”, se arată într-un comunicat al Jandarmeriei.

Viața românilor, trecută pe un CIP!



Noile cărți de identitate vor cuprinde și ce ai mâncat când erai mic!

La Guvern nou, se reiau vechile discuții. De această dată, reprezentanții Guvernului au dezbătut despre schimbarea cărții de identitate, un subiect întors pe toate părțile, dar pentru care nu s-a luat nicio decizie bătută în cuie care să fie aplicată. O nouă idee adusă în discuție este cea privitoare la implementarea cărții de identitate electronice care să poată fi folosită și în locul cardului de sănătate. Cu toate acestea, proiectul de lege aflat în discuție nu impune schimbarea cărții de identitate actuale, astfel că cei care nu doresc obținerea documentului electronic nu vor avea de suferit. Totuși, șeful Direcției Informare și Relații Publice din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, Marius Tache, atenționează că eliberarea cărților de identitate electronice oferă cetățenilor garanții suplimentare de securitate. „Astăzi este în vigoare o lege prin care actele de identitate includ, în mod obligatoriu, un CIP. Pentru că de trei ani această lege trebuie pusă în aplicare și pentru că tot de trei ani a existat o dezbateră a societății civile legată de aceste CIP-uri, propunem o flexibilizare a abordării acestei legi și introducem un principiu care este absolut firesc și care răspunde și cerințelor, și

opțiunilor, și credințelor tuturor cetățenilor români. Este principiul de a opta pentru o carte de identitate simplă sau cartea de identitate electronică, având un CIP care să permită accesul la diverse facilități pe care informatizarea, tehnologizarea o dau în momentul de față”, a declarat Marius Tache. El a explicat că viitoarea carte electronică va conține un singur CIP, care va permite accesarea serviciilor electronice, stocarea în condiții de siguranță a datelor biometrice ale titularului, precum și utilizarea semnăturii electronice. Printre datele pe care le-ar putea conține CIP-ul cărții de identitate electronice se numără informațiile despre titular (nume, prenume, sexul, cetățenia, data și locul nașterii, CNP și adresa de domiciliu), semnătura olografă, imaginea facială și chiar amprente.

BULETINE PENTRU COPIII SUB 14 ANI

Proiectul de lege acordă și posibilitatea eliberării unei cărți de identitate simple sau a cărții electronice de identitate înainte de împlinirea vârstei de 14 ani, la solicitarea unuia dintre părinți. Prin urmare, vor putea fi eliberate cărți de

identitate cu valabilitate de doi ani pentru persoanele cu vârsta cuprinsă între 0 și 14 ani, cu valabilitate de patru ani pentru persoanele cu vârsta cuprinsă între 14 și 18 ani și cu valabilitate de 10 ani, după împlinirea vârstei de 18 ani. De asemenea, în cazul copiilor sub 12 ani, nu vor fi incluse amprente pe CIP-ul cărții de identitate. Deși în proiectul de lege nu sunt clarificate motivele pentru care s-ar permite eliberarea de buletine pentru copiii sub 14 ani, reprezentanții Guvernului au explicat în mai multe rânduri că o asemenea măsură ar oferi mai multe garanții de securitate și ar ușura mult relațiile cu autoritățile, în condițiile în care cărțile de identitate, mai ales cele electronice, sunt foarte greu de falsificat. Oricât de frumos ar suna proiectul cărții de identitate electronice și oricât de mult ar simplifica lucrurile, există, totuși, o problemă care nu are legătură nici cu principiile religioase și nici cu teoriile conspiraționiste. Ideea se potrivește perfect unui într-un Rai al tehnologiei, or România nu are nicio legătură cu acest concept. Ne dăm seama de acest lucru numai dacă numărăm de câte ori au picat sistemul electronic al cardurilor de sănătate și bazele de date de la mai toate instituțiile statului (ANAF, AJOFM, ITM etc.).

123 de ani în slujba cetățenilor

CUM AU PETRECUT JANDARMII CONSTĂNȚENI DE ZIUA LOR

Pentru jandarmii constănțeni, ziua de 26 de iulie a fost una cu totul specială. Au sărbătorit, pentru al șaselea an consecutiv, Ziua Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța „Mihail Kogălniceanu”. Ziua de miercuri, 26 iulie, a început cu un moment emoționant. În prezența personalului de la reședința inspectoratului, s-a arborat Drapelul României, în acordurile Imnului Național. Activitățile au continuat cu acordarea de recompense (diplome de merit, citare prin ordin de zi pe unitate, felicitări și mulțumiri) din partea inspectorului-șef, colonel Constantin Dima, pentru ofițerii și subofițerii care au obținut rezultate bune și foarte bune în activitate. Tot cu acest prilej, copiii jandarmilor, dar și 20 copii instituționalizați și aflați în grija Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța (Centrul de Plasament Micul Rotterdam Constanța) au efectuat o vizită la Muzeul Militar Național „Regele Ferdinand I” Filiala Constanța. „Constănțenii au avut, astfel, ocazia să se familiarizeze cu ceea ce înseamnă Jandarmeria Română, iar într-un cadru interactiv le-au fost prezentate istoricul, atribuțiile și misiunile specifice armeei noastre. De asemenea, copiii au avut posibilitatea



să îi cunoască și să se fotografieze alături de camarazii jandarmilor, ciobăneștii germani Mabanu și Sop, iar în final au primit diplome, dulciuri, răcoritoare”, au spus cei din conducerea Jandarmeriei Constanța.

PREFECTUL CONSTANȚEI, RECOMENSAT

Printre cei care au celebrat Ziua Inspectoratului de Jandarmi Județean „Mihail Kogălniceanu” Constanța s-a numărat și prefectul județului, Ioan Albu. Cu această ocazie, conducerea IJJ Constanța i-a oferit prefectului o diplomă de excelență în semn de recunoștință și înaltă apreciere pentru interesul acordat și contribuția adusă pentru promovarea imaginii inspectoratului. Amintim că înființarea primei Companii de Jandarmi din Constanța s-a realizat în 1894. Ziua Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța a fost stabilită în 26 iulie prin Ordinul ministrului Afacerilor Interne nr. 176 din 2012 privind atribuirea de denumiri onorifice și stabilirea de zile aniversare pentru unele structuri din Ministerul Administrației și Internelor, publicat în Monitorul Oficial nr.507 din 24 iulie 2012.